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عنوان مقاله (فونت B Nazanin، Bold، اندازه 16 و حداکثر در دو خط نوشته شود.)
نام و نام خانوادگی نویسنده اول1 ، نام و نام خانوادگی نویسنده دوم2* (B Nazanin، اندازه 12، Bold)
 نویسنده مسئول با ستاره مشخص شود و زیر نام ارائه دهنده مقاله خط کشیده شود.
[bookmark: _Hlk137278685]1وابستگی سازمانی، شهر، کشور (B Nazanin ، اندازه 10، Bold)    
[bookmark: _GoBack]         2وابستگی سازمانی، شهر، کشور (B Nazanin ، اندازه 10، Bold)
‌* ایمیل نویسنده مسئول: example@example.com  
     ایمیل ارائه‌دهنده: example@example.com


چکیده فارسی B Nazanin)، اندازه 12، Bold)
[bookmark: _Hlk137001624]هر مقاله باید دارای یک چکیده با 150 تا 250 کلمه باشد. چکیده مقاله بایستی بیانگر مسئله، هدف، روش، نتایج بدست آمده و خلاصه نتایج مقاله باشد. چکیده به صورت پیوسته نوشته شده و از نوشتن عناوین مجزا برای هر بخش یا تیتربندی پرهیز شود. از اشاره به مراجع و علائم اختصاری در این قسمت پرهیز شود. مقاله ترویجی به نحو مناسب در چکیده مشخص شود. قالب صفحه A4 و فاصله از حاشیه چپ و راست 3 سانتی متر باشد. فونت متن چکیده برای کلمات فارسی B Nazanin اندازه 12 و کلمات انگلیسیTimes New Roman  اندازه 11، فاصله خطوط 15/1 و تراز (Justify) باشد. صفحه اول مقاله فقط باید شامل عنوان مقاله، نام نویسندگان، موسسه، ایمیل نویسنده مسئول و ارائه دهنده، چکیده و کلمات کلیدی باشد، متن اصلی مقاله باید از صفحه دوم آغاز شود.
کلید واژه‌ها : بین 3تا 5 کلمه، مجزا شده با علامت ویرگول (،) در یک خط، فونت  B Nazaninاندازه 11.

حداکثر تعداد صفحات مجاز مقاله 6 صفحه است.


[bookmark: _Hlk137046277]1.  مقدمه B Nazanin)، اندازه 12،Bold )
[bookmark: _Hlk137045905]مقالات باید در قالب نرم‌افزار مایکروسافت word ارسال شود. متن اصلی مقاله به صورت تک ستونی نوشته شود. کلمات انگلیسی با فونتTime New Roman   اندازه 11 و تک فاصله تهیه شود (Line spacing: Single). در این قسمت موضوع پژوهش (تعریف مسئله)، منابع و پژوهش‌های انجام شده قبلی (داخلی یا خارجی) و همچنین هدف از اجرای پژوهش در پایان مقدمه ذکر شود. عنوان بخش‌های اصلی با فونت B Nazanin، اندازه 12، Bold و عنوان هر بخش یا زیربخش، با یک خط خالی فاصله از انتهای متن بخش قبلی تایپ شود. 

[bookmark: _Hlk137047433]2. روش تحقیق B Nazanin)، اندازه 12،(Bold 
[bookmark: _Hlk137049270]در این بخش به معرفی مواد و وسایل به کار رفته، روش انجام پژوهش، تکنیک‌های آزمایشگاهی بکار برده شده، روش تجزیه و تحلیل نتایج آزمایش، طرح آماری و روش‌های شناسایی و ارزیابی، حتی‌الامکان با جزئیات پرداخته می‌شود (مقالات غیر پژوهشی از این چارچوب مستثنی هستند). مطالب باید کامل و گویا باشد. 

[bookmark: _Hlk137051831][bookmark: _Hlk137047612]3. نتایج و بحث B Nazanin)، اندازه 12،(Bold 
در این بخش، نتایج پژوهش گزارش می شود. توصیف و تحلیل داده‌ها می‌تواند همراه با ارائه جدول، نمودار، شکل و آمار و ارقام باشد. کلیه جداول، شکل‌ها و نمودارها باید در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولین طرح در متن قرار گیرند. حروف، علائم و عناوین باید به‌اندازه‌ای انتخاب گردند که خوانا باشد. از نوشتن عبارتی مانند «جدول زیر» یا «شکل زیر» اجتناب گردد. همچنین هر جدول دارای عنوان مستقلی است که با فونت B Nazanin)، اندازه10،(Bold  در بالای جدول نوشته می‌شود. عناوین شکل‌ها باید در پایین آن قرار گیرد و با کلمه «شکل»، شماره شکل و خط تیره شروع شود. هر جدول، شکل و نمودار باید در وسط صفحه یا در ستون‌هایی با یک سطر فاصله از متن قبل و بعد از آن قرار داده شود. در قسمت بحث، پژوهشگر نتایج خود را با نتایج پژوهشگران دیگر مورد مقایسه قرار داده و مشخص می‌نماید که تا چه حد نتایج او در راستای نتایج دیگران و یا با آن‌ها مغایر است. مقایسه نتایج حاصل از پژوهش با نتایج  پژوهش‌های مشابه در منابع داخلی و خارجی در این بخش از مقاله ضروری است.

4. نتیجه‌گیری B Nazanin)، اندازه 12،(Bold 
در بخش نتیجه گیری کلی، نتایج حاصل از پژوهش به صورت خلاصه توضیح داده شوند. 
سپاسگزاری B Nazanin)، اندازه 12،(Bold
در صورت تمایل می‌توانید از افراد یا سازمان‌هایی که شما را در انجام پژوهش یاری کرده‌اند در این بخش سپاسگزاری کنید.
منابع B Nazanin)، اندازه ۱۱، Bold)
جهت ارائه منابع و رفرنس دهی از روش ونکوور استفاده شود.
پانویس 
در صورت نیاز به درج پانویس، همه موارد فارسی به صورت راست چین با قلم B Nazanin و اندازه‌ی 11 و موارد انگلیسی به صورت چپ چین با قلم  Times New Roman اندازه‌ی 10 نوشته شوند.
Title of your manuscript in English in 1 or 2 lines, 
Single Space, Times New Roman 14pt in Bold
Author1, Author 2* (Times New Roman 11pt in Bold)
Corresponding Author is specified by * and presenter by underline.
1Affiliation, city, country (Times New Roman 10pt, Central)
2Affiliation, city, country (Times New Roman 10pt, Central)
[bookmark: _Hlk137277570]*Corresponding Author’s E‐mail: example@example.com
[bookmark: _Hlk137278755]Presenter’s E-mail: example@example.com

Abstract (Times New Roman 12pt in Bold)
 Each article should be summarized max in 150 words. The abstract of the research paper should describe the issue, purpose, methodology, observed outcomes, and an overview of the research findings. The abstract is written continuously, so there is no need to write separate titles for each section or header. In this section, don't use references or abbreviations. The review article must be appropriately identified in the abstract. The page format should be A4 and be 3 cm away from the right and left edges. The abstract must be Times New Roman 12 pt, with line spacing 1/15, and alignment (Justify). The article’s first page should only contain the title, the author’s name and the corresponding author’s institution and email, the abstract, and keywords. The article’s main text should start from the second page.
Keywords: Between 3–5 words separated by a comma in one line, Times New Roman 11.
"Citations, Figures, and Tables should not be included in the
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